
Powered by

Enquesta sobre
ocupabilitat en persones
doctorades - Encuesta
sobre ocupabilidad en 
personas doctoradas
Maig 2024



79
Respuestas totales

Respuestas completas: 79

Participació 8,11% (Població 974 - Mostra 176)
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46.84% 37

53.16% 42

0.00% 0

P1
Gènere - Género
Respondidas: 79
 Omitidas: 0

TOTAL 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Home - Hombre

Dona - Mujer

No binari - No
binario

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Home - Hombre

Dona - Mujer

No binari - No binario 
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8.86% 7

91.14% 72

P2
Edat - Edad
Respondidas: 79
 Omitidas: 0

TOTAL 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25-30

Més de 30 -
Más de 30

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

25-30

Més de 30 - Más de 30
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P3
Nom del programa de doctorat que has finalitzat - Nombre del
programa de doctorado que has finalizado

Respondidas: 79
 Omitidas: 0

Anàlisi
Econòmica -...

Antropologia
Social i...

Aqüicultura -
Acuicultura

Arqueologia
Clàssica -...

Arqueologia
Prehistòrica...

Biodiversitat
- Biodiversidad

Bioinformàtica
-...

Biologia
Cel·lular -...

Biologia i
Biotecnologi...

Bioquímica,
Biologia...

Biotecnologia
- Biotecnología

Ciència
Cognitiva i...

Ciència de
Materials -...

Ciència dels
Aliments -...

Ciència i
Tecnologia...

Ciència
Política,...

Ciències de
l'Antigüitat...

Cirurgia i
Ciències...
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Comunicació
Audiovisual ...

Comunicació
Estratègica,...

Comunicació i
Periodisme -...

Creació i
Gestió...

Cultures en
Contacte a l...

Demografia -
Demografía

Dret - Derecho

Ecologia
Terrestre -...

Economia
Aplicada -...

Economia,
Organització...

Educació -
Educación

Electroquímica.
Ciència i...

Enginyeria
Electrònica ...

Estudis de
Gènere:...

Farmacologia -
Farmacología

Filologia
Anglesa -...

Filologia
Espanyola -...

Filosofia -
Filosofía

Física

Genètica -
Genética

Geografia -
Geografía
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Geografía

Geologia -
Geología

Història
Comparada,...

Història de la
Ciència-...

Història de
l'Art i...

Immunologia
Avançada -...

Informàtica -
Informática

Llengua i
Literatura...

Llengües i
Cultures...

Matemàtiques -
Matemáticas

Medicina

Medicina i
Sanitat Anim...

Metodologia de
la Investiga...

Microbiologia
- Microbiología

Mitjans,
Comunicació ...

Neurociències
- Neurociencias

Pediatria,
Obstetrícia ...

Persona i
Societat al ...

Producció
Animal -...

Psicologia
Clínica i de...

Psicologia de
l’Educació -...

Psicologia de
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

la Comunicac...

Psicologia de
la Salut i d...

Psiquiatria -
Psiquiatría

Química

Seguretat
Humana i Dre...

Sociologia -
Sociología

Teoria de la
Literatura i...

Traducció i
Estudis...

Turisme -
Turismo
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0.00% 0

0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

2.53% 2

1.27% 1

1.27% 1

1.27% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.53% 2

1.27% 1

0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

1.27% 1

5.06% 4

2.53% 2

0.00% 0

1.27% 1

2.53% 2

1.27% 1

2.53% 2

0.00% 0

3.80% 3

0.00% 0

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Anàlisi Econòmica - Análisis Económica

Antropologia Social i Cultural - Antropología Social y Cultural

Aqüicultura - Acuicultura

Arqueologia Clàssica - Arqueología Clásica

Arqueologia Prehistòrica - Arqueología Prehistórica

Biodiversitat - Biodiversidad

Bioinformàtica - Bioinformática

Biologia Cel·lular - Biología Celular

Biologia i Biotecnologia Vegetal - Biología y Biotecnología Vegetal

Bioquímica, Biologia Molecular i Biomedicina - Bioquímica, Biología Molecular y Biomedicina

Biotecnologia - Biotecnología

Ciència Cognitiva i Llenguatge - Ciencia Cognitiva y Lenguaje

Ciència de Materials - Ciencia de Materiales

Ciència dels Aliments - Ciencia de los Alimentos

Ciència i Tecnologia Ambientals - Ciencia y Tecnología Ambientales

Ciència Política, Polítiques Públiques i Relacions Internacionals - Ciencia Política, Políticas Públicas y Relaciones
Internacionales

Ciències de l'Antigüitat i de l'Edat Mitjana - Ciencias de la Antigüedad y de la Edad Media

Cirurgia i Ciències Morfològiques - Cirugía y Ciencias Morfológicas

Comunicació Audiovisual i Publicitat - Comunicación Audiovisual y Publicidad

Comunicació Estratègica, Publicitat i Relacions Públiques - Comunicación Estratégica, Publicidad y Relaciones
Públicas

Comunicació i Periodisme - Comunicación y Periodismo

Creació i Gestió d'Empreses / IDEM, Doctorate in Entrepreneurship and Management - Creación y Gestión de
Empresas / IDEM, Doctorate in Entrepreneurship and Management

Cultures en Contacte a la Mediterrània - Culturas en Contacto en la Mediterránea

Demografia - Demografía

Dret - Derecho

Ecologia Terrestre - Ecología Terrestre

Economia Aplicada - Economía Aplicada

Economia, Organització i Gestió (Business Economics)/Doctorate in Economics, Management and Organization
- Economía, Organización y Gestión (Business Economics)/Doctorate in Economics, Management and Organization

Educació - Educación

Electroquímica. Ciència i Tecnologia - Electroquímica. Ciencia y Tecnología
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1.27% 1
0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

0.00% 0

2.53% 2

2.53% 2

0.00% 0

3.80% 3

0.00% 0

2.53% 2

0.00% 0

1.27% 1

2.53% 2

1.27% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.13% 8

0.00% 0

7.59% 6

1.27% 1

0.00% 0

2.53% 2

3.80% 3

2.53% 2

2.53% 2

0.00% 0

1.27% 1

0.00% 0

1.27% 1

5.06% 4

3.80% 3

1.27% 1

Enginyeria Electrònica i de Telecomunicació - Ingeniería Electrónica y de Telecomunicación
Estudis de Gènere: cultures, societats i polítiques - Estudios de Género: culturas, sociedades y políticas

Farmacologia - Farmacología

Filologia Anglesa - Filolofía Inglesa

Filologia Espanyola - Filología Española

Filosofia - Filosofía

Física

Genètica - Genética

Geografia - Geografía

Geologia - Geología

Història Comparada, Política i Social - Historia Comparada, Política y Social

Història de la Ciència- Historia de la Ciencia

Història de l'Art i Musicologia - Historia del Arte y Musicología

Immunologia Avançada - Inmunología Avanzada

Informàtica - Informática

Llengua i Literatura Catalanes i Estudis Teatrals - Lengua y Literatura Catalanas y Estudios Teatrales

Llengües i Cultures Romàniques - Lenguas y Culturas Románicas

Matemàtiques - Matemáticas

Medicina

Medicina i Sanitat Animals - Medicina y Sanidad Animales

Metodologia de la Investigació Biomèdica i Salut Pública - Metodología de la Investigación Biomédica y Salud Pública

Microbiologia - Microbiología

Mitjans, Comunicació i Cultura - Medios, Comunicación y Cultura

Neurociències - Neurociencias

Pediatria, Obstetrícia i Ginecologia - Pediatría, Obstetricia y Ginecología

Persona i Societat al Món Contemporani - Persona y Sociedad en el Mundo Contemporáneo

Producció Animal - Producción Animal

Psicologia Clínica i de la Salut - Psicología Clínica y de la Salud

Psicologia de l’Educació - Psicología de la Educación

Psicologia de la Comunicació i Canvi - Psicología de la Comunicación y Cambio

Psicologia de la Salut i de l'Esport -  Psicología de la Salud y del Deporte

Psiquiatria - Psiquiatría

Química

Seguretat Humana i Dret Global - Seguridad Humana y Derecho Global
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0.00% 0

2.53% 2

1.27% 1

0.00% 0

TOTAL 79

Sociologia - Sociología

Teoria de la Literatura i Literatura Comparada - Teoría de la Literatura y Literatura Comparada

Traducció i Estudis Interculturals - Traducción y Estudios Interculturales

Turisme - Turismo
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P4
Curs acadèmic de finalització del doctorat - Curso académico de
finalización del doctorado

Respondidas: 79
 Omitidas: 0

2003/04

2004/05

2005/06

2006/07

2007/08

2008/09

2009/10

2010/11

2011/12

2012/13

2013/14

2014/15

2015/16

2016/17

2017/18

2018/19

2019/20

2020/21



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

11 / 81

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

6.33% 5

55.70% 44

37.97% 30

TOTAL 79
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2022/23

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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2021/22

2022/23
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78.21% 61

21.79% 17

P5
Vas treballar un mínim dos anys mentre cursaves el doctorat? -
¿Trabajaste al menos dos años mientras cursabas el doctorado? 

Respondidas: 78
 Omitidas: 1

TOTAL 78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

13 / 81

24.59% 15

31.15% 19

18.03% 11

26.23% 16

P6
On? - ¿Donde?
Respondidas: 61
 Omitidas: 18

TOTAL 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A la
universitat ...

En una altra
institució d...

En un centre o
institut de...

En una empresa
del sector...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

A la universitat - En la universidad

En una altra institució del sector públic/Administració Pública - En otra institución del sector público/Administración
Pública

En un centre o institut de recerca - En un centro o instituto de investigación

En una empresa del sector privat - En una empresa del sector privado
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50.82% 31

49.18% 30

P7
Des de la finalització del doctorat, has canviat de tipologia de feina o
d’empresa/institució? - Desde la finalización del doctorado, ¿has cambiado

de tipología de trabajo o de empresa/institución?
Respondidas: 61
 Omitidas: 18

TOTAL 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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50.82% 31

49.18% 30

P8
Has tingut alguna millora laboral després del títol de doctor? - ¿Has
tenido alguna mejora laboral después del título de doctorado?

Respondidas: 61
 Omitidas: 18

TOTAL 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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53.33% 16

43.33% 13

73.33% 22

16.67% 5

6.67% 2

P9
Quina/es? (Pots marcar més d’una opció) - ¿Cual? (Puedes marcar
más de una opción)

Respondidas: 30
 Omitidas: 49

Total de encuestados: 30  

# UN ALTRE (ESPECIFIQUEU) / OTRO (ESPECIFIQUE)  DATE

1 Han sorgit projectes paral·lels al meu lloc de treball relacionats amb el doctorat 3/15/2024 6:47 PM

2 Nuevo trabajo de profesor asociado en la UOC 3/14/2024 5:04 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Promoció de
categoria...

En la
tipologia de...

En la
retribució...

El temps de
dedicació...

Un altre
(especifique...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Promoció de categoria laboral - Promoción de categoría laboral

En la tipologia de contracte - En la tipología de contrato

En la retribució econòmica - En la retribución económica

El temps de dedicació (hores setmanals) - El tiempo de dedicación (horas semanales)

Un altre (especifiqueu) / Otro (especifique) 
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94.81% 73

5.19% 4

P10
Has treballat després de l’obtenció del títol de doctor? - ¿Has
trabajado después de la obtención del título de doctor?

Respondidas: 77
 Omitidas: 2

TOTAL 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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98.63% 72

1.37% 1

P11
Treballes actualment? - ¿Trabajas actualmente?
Respondidas: 73
 Omitidas: 6

TOTAL 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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34.72% 25

25.00% 18

12.50% 9

27.78% 20

P12
On tens o has tingut la feina de més dedicació? - ¿Donde tienes o
has tenido el trabajo de más dedicación?

Respondidas: 72
 Omitidas: 7

TOTAL 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A la
universitat ...

En una altra
institució d...

En un centre o
institut de...

En una empresa
del sector...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

A la universitat - En la universidad

En una altra institució del sector públic/Administració Pública - En otra institución del sector público/Administración
Pública

En un centre o institut de recerca - En un centro o instituto de investigación

En una empresa del sector privat - En una empresa del sector privado
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57.69% 15

42.31% 11

P13
Era una universitat pública o privada? - ¿Era una universidad pública
o privada?

Respondidas: 26
 Omitidas: 53

TOTAL 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pública

Privada

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Pública

Privada
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11.54% 3

11.54% 3

23.08% 6

15.38% 4

11.54% 3

26.92% 7

P14
Amb quina categoria? - ¿Con qué categoría?
Respondidas: 26
 Omitidas: 53

TOTAL 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lector/a o
ajudant de...

Col·laborador/a
- Colaborador/a

Agregat/da o
professorat...

Professorat
associat -...

Només
investigador...

Altres
(becaris...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Lector/a o ajudant de doctor - Lector/a o ayudante de doctor

Col·laborador/a - Colaborador/a

Agregat/da o professorat funcionari (titular d’escola universitària...) - Agregado/a o profesorado funcionario (titular de
escuela universitaria...)

Professorat associat - Profesorado asociado

Només investigador/a (amb una beca o d’un projecte de recerca) - Solo investigador/a (con una beca o de un proyecto
de investigación)

Altres (becaris postdoctorals...) - Otros (becarios postdoctorales...)
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P15
Quin any vas començar a treballar-hi? - ¿Qué año empezaste a
trabajar allí?

Respondidas: 70
 Omitidas: 9

# RESPUESTAS DATE

1 2022 4/9/2024 6:57 PM

2 2023 4/7/2024 11:01 PM

3 2022 4/4/2024 9:45 AM

4 2023 4/3/2024 9:58 PM

5 2011 4/3/2024 4:13 PM

6 2023 4/3/2024 2:12 PM

7 2024 4/3/2024 1:59 PM

8 2022 4/3/2024 1:31 PM

9 2022 4/3/2024 1:31 PM

10 2023 3/29/2024 6:47 PM

11 2017 3/29/2024 1:00 PM

12 2016 3/27/2024 7:02 PM

13 2007 3/26/2024 5:17 PM

14 2023 3/20/2024 11:33 AM

15 2022 3/19/2024 5:16 PM

16 2022 3/18/2024 1:58 PM

17 1998 3/17/2024 8:45 PM

18 2020 3/17/2024 8:27 PM

19 2018 3/17/2024 4:52 PM

20 2019 3/17/2024 12:10 PM

21 2009 3/17/2024 12:46 AM

22 2010 3/16/2024 7:22 PM

23 2022 3/15/2024 9:53 PM

24 2017 3/15/2024 8:17 PM

25 2004 3/15/2024 6:48 PM

26 2023 3/15/2024 12:08 PM

27 2017 3/15/2024 11:41 AM

28 2023 3/15/2024 11:28 AM

29 2017 3/15/2024 9:21 AM

30 2018 3/15/2024 12:16 AM

31 2007 3/14/2024 10:34 PM
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32 2022 3/14/2024 10:06 PM

33 6 3/14/2024 9:43 PM

34 2012 3/14/2024 9:38 PM

35 2023 3/14/2024 9:16 PM

36 2004 3/14/2024 8:04 PM

37 1990 3/14/2024 7:35 PM

38 2019 3/14/2024 7:17 PM

39 2021 3/14/2024 7:11 PM

40 2023 3/14/2024 7:01 PM

41 2024 3/14/2024 6:39 PM

42 2023 3/14/2024 6:22 PM

43 2000 3/14/2024 6:13 PM

44 2017 3/14/2024 5:41 PM

45 2023 3/14/2024 5:40 PM

46 2022 3/14/2024 5:39 PM

47 2013 3/14/2024 5:36 PM

48 2023 3/14/2024 5:28 PM

49 2014 3/14/2024 5:13 PM

50 2003 3/14/2024 5:06 PM

51 2023 3/14/2024 5:04 PM

52 2015 3/14/2024 5:04 PM

53 2021 3/14/2024 5:00 PM

54 2021 3/14/2024 5:00 PM

55 2002 3/14/2024 4:59 PM

56 2006 3/14/2024 4:53 PM

57 2023 3/14/2024 4:50 PM

58 1996 3/14/2024 4:40 PM

59 2012 3/14/2024 4:29 PM

60 2020 3/14/2024 4:20 PM

61 2001 3/14/2024 4:19 PM

62 2019 3/14/2024 4:18 PM

63 2004 3/14/2024 4:17 PM

64 2021 3/14/2024 4:14 PM

65 2023 3/14/2024 4:13 PM

66 2013 3/14/2024 4:13 PM

67 2012 3/14/2024 4:12 PM

68 2024 3/14/2024 4:08 PM

69 2018 3/14/2024 4:05 PM
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70 2023 3/14/2024 4:04 PM
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27.14% 19

55.71% 39

10.00% 7

7.14% 5

P16
Quin requisit era indispensable per a obtenir aquesta feina? - ¿Qué
requisito era indispensable para obtener este empleo?

Respondidas: 70
 Omitidas: 9

TOTAL 70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El títol de
doctorat - E...

La titulació
específica...

Només
titulació...

No calia
titulació...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

El títol de doctorat - El título de doctorado

La titulació específica (grau/llicenciatura/ enginyeria/diplomatura/enginyeria tècnica/màster) - La titulación específica
(grado / licenciatura / ingeniería / diplomatura / ingeniería técnica / máster)

Només titulació universitària de qualsevol àmbit - Solo titulación universitaria de cualquier ámbito

No calia titulació universitària - No era necesaria titulación universitaria
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54.29% 38

45.71% 32

P17
Per la feina que fas o que feies, creus que cal tenir la formació de
doctorat? - Para el trabajo que haces o hacías, ¿crees que es necesario

tener la formación de doctorado?
Respondidas: 70
 Omitidas: 9

TOTAL 70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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75.00% 24

25.00% 8

P18
Per la feina que fas o que feies, creus que cal tenir titulació
universitària? - ¿Para el trabajo que haces o hacías, crees que es

necesario tener titulación universitaria?
Respondidas: 32
 Omitidas: 47

TOTAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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P19
A quin sector pertany l’empresa on treballes o treballaves? - ¿A qué
sector pertenece la empresa donde trabajas o trabajabas?

Respondidas: 66
 Omitidas: 13

Agricultura,
plantacions,...

Alimentació,
begudes -...

Comerç -
Comercio

Construcció -
Construcción

Educació -
Educación

Fabricació de
material de...

Funció Pública
- Función...

Hoteleria,
restauració,...

Indústries
químiques -...

Enginyeria
mecànica i...

Mitjans de
comunicació,...

Mineria -
Minería

Petroli i
producció de...

Producció de
metalls bàsi...

Serveis de
correus i...

Serveis de
salut -...

Serveis
financers,...

Serveis
públics (aig...
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1.52% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

42.42% 28

0.00% 0

6.06% 4

0.00% 0

7.58% 5

1.52% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

36.36% 24

3.03% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.52% 1

0.00% 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Silvicultura,
fusta,...

Tèxtils,
vestit, cuir...

Transport
(incloent...

Transport
marítim, por...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Agricultura, plantacions, altres sectors rurals - Agricultura, plantaciones, otros sectores rurales

Alimentació, begudes - Alimentación, bebidas

Comerç - Comercio

Construcció - Construcción

Educació - Educación

Fabricació de material de transport - Fabricación de material de transporte

Funció Pública - Función Pública

Hoteleria, restauració, turisme - Hostelería, restauración, turismo

Indústries químiques - Industrias químicas

Enginyeria mecànica i elèctrica - Ingeniería mecánica y eléctrica

Mitjans de comunicació, cultura - Medios de comuniciación, cultura

Mineria - Minería

Petroli i producció de gas, refinació de petroli - Petróleo y producción de gas, refinación de petróleo

Producció de metalls bàsics - Producción de metales básicos

Serveis de correus i telecomunicacions - Servicios de correos y telecomunicacions

Serveis de salut - Servicios de salud

Serveis financers, serveis professionals - Servicios financieros, servicios profesionales

Serveis públics (aigua, gas, electricitat) - Servicios públicos (agua, gas, electricidad)

Silvicultura, fusta, cel·lulosa, paper - Silvicultura, madera, celulosa, papel

Tèxtils, vestit, cuir, calçat - Téxtil, vestido, cuero, calzado

Transport (incloent aviació civil, ferrocarrils, transport per carretera) - Transporte (incluyendo aviación civil,
ferrocarriles, transporte por carretera)

Transport marítim, ports, pesca, transport interior - Transporte marítimo, puertos, pesca, transporte interior
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10.61% 7

1.52% 1

22.73% 15

21.21% 14

16.67% 11

1.52% 1

10.61% 7

15.15% 10

0.00% 0

P20
Quines funcions hi fas o hi feies? - ¿Qué funciones haces o hacías?
Respondidas: 66
 Omitidas: 13

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Direcció/gestió
-...

Comercial o
logística -...

Docència -
Docencia

R+D

Assistència
mèdica i soc...

Disseny, art -
Diseño, arte

Funcions
tècniques -...

Altres
funcions...

Funcions no
qualificades...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Direcció/gestió - Dirección/gestión

Comercial o logística - Comercial o logística

Docència - Docencia

R+D

Assistència mèdica i social - Asistencia médica y social

Disseny, art - Diseño, arte

Funcions tècniques - Funciones técnicas

Altres funcions qualificades - Otras funciones cualificadas

Funcions no qualificades - Funciones no cualificadas
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69.70% 46

3.03% 2

24.24% 16

3.03% 2

0.00% 0

P21
Quin tipus de contracte tens/tenies? - ¿Qué tipo de contracto
tienes/tenías?

Respondidas: 66
 Omitidas: 13

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fix/indefinit
-...

Autònom -
Autónomo

Temporal

Becari -
Becario

Sense
contracte - ...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Fix/indefinit - Fijo/indefinido

Autònom - Autónomo

Temporal 

Becari - Becario

Sense contracte - Sin contrato
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12.50% 2

18.75% 3

68.75% 11

P22
Quina durada té el contracte? - ¿Qué duración tiene el contrato?
Respondidas: 16
 Omitidas: 63

TOTAL 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys de 6
mesos - Meno...

Entre 6 mesos
i un any -...

Més d’un any -
Más de un año

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menys de 6 mesos - Menos de 6 meses

Entre 6 mesos i un any - Entre 6 meses y un año

Més d’un any - Más de un año
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1.54% 1

3.08% 2

7.69% 5

87.69% 57

P23
Quantes hores treballes o treballaves a la setmana? - ¿Cuantas horas
trabajas o trabajabas a la semana?

Respondidas: 65
 Omitidas: 14

TOTAL 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fins a 10
hores /setma...

D’11 a 24
hores/setman...

De 25 a 34
hores/setman...

Jornada
completa (35...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Fins a 10 hores /setmana - Hasta 10 horas/semana

D’11 a 24 hores/setmana - De 11 a 24 horas/semana

De 25 a 34 hores/setmana - De 25 a 34 horas/semana

Jornada completa (35-40 hores) - Jornada completa (35-40 horas)
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6.15% 4

4.62% 3

6.15% 4

1.54% 1

12.31% 8

16.92% 11

10.77% 7

13.85% 9

27.69% 18

P24
Quant guanyes o guanyaves anualment (brut)? - ¿Cuanto ganas o
ganabas anualmente (bruto)?

Respondidas: 65
 Omitidas: 14

TOTAL 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys de 9.000
euros - Meno...

Entre 9.001 i
12.000 euros...

Entre 12.001 i
15.000 euros...

Entre 15.001 i
18.000 euros...

Entre 18.001 i
24.000 euros...

Entre 24.001 i
30.000 euros...

Entre 30.001 i
40.000 euros...

Entre 40.001 i
50.000 euros...

Més de 50.000
euros - Más ...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menys de 9.000 euros - Menos de 9.000 euros

Entre 9.001 i 12.000 euros - Entre 9.001 y 12.000 euros

Entre 12.001 i 15.000 euros - Entre 12.001 y 15.000 euros

Entre 15.001 i 18.000 euros - Entre 15.001 y 18.000 euros 

Entre 18.001 i 24.000 euros - Entre 18.001 y 24.000 euros

Entre 24.001 i 30.000 euros - Entre 24.001 y 30.000 euros

Entre 30.001 i 40.000 euros - Entre 30.001 y 40.000 euros

Entre 40.001 i 50.000 euros - Entre 40.001 y 50.000 euros

Més de 50.000 euros - Más de 50.000 euros
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4.44% 2

8.89% 4

6.67% 3

8.89% 4

13.33% 6

57.78% 26

P25
Quants treballadors té l’empresa? (No contestar si treballes a la
universitat o a l’Administració Pública) - ¿Cuantos trabajadores tiene la

empresa? (No contestar si trabajas en la universidad o en la
Administración Pública)

Respondidas: 45
 Omitidas: 34

TOTAL 45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10 o menys -
10 o menos

Entre 10 i 50
- Entre 10 y...

Entre 51 i 100
- Entre 51 y...

Entre 101 i
250 - Entre ...

Entre 251 i
500 - Entre ...

Més de 500 -
Más de 500

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

10 o menys - 10 o menos

Entre 10 i 50 - Entre 10 y 50 

Entre 51 i 100 - Entre 51 y 100

Entre 101 i 250 - Entre 101 y 250

Entre 251 i 500 - Entre 251 y 500

Més de 500 - Más de 500
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52.31% 34

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

7.69% 5

9.23% 6

30.77% 20

P26
On està o estava ubicada la teva empresa/oficina? - ¿Donde está o
estaba ubicada tu empresa/oficina?

Respondidas: 65
 Omitidas: 14

TOTAL 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Catalunya -
Cataluña

Tarragona

Girona

Lleida

Resta de
comunitats...

Europa

Resta del món
- Resto del...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Catalunya - Cataluña

Tarragona

Girona

Lleida

Resta de comunitats autònomes - Resto de comunidades autónomas

Europa

Resta del món - Resto del mundo



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

37 / 81

P27
A quina comunitat? - ¿En qué comunidad?
Respondidas: 5
 Omitidas: 74
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andalusia -
Andalucía

Aragó - Aragón

Principat
d'Astúries -...

Illes Balears
- Islas...

Canàries -
Canarias

Cantàbria -
Cantabria

Castella i
Lleó - Casti...

Castella-la
Manxa -...

Comunitat
Valenciana -...

Extremadura

Galícia -
Galicia

Comunitat de
Madrid -...

Múrcia - Murcia

Comunitat
Foral de...

País Basc -
País Vasco

La Rioja

Ciutat
Autònoma de...

Ciutat
Autònoma de...
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0.00% 0

20.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

40.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 1

20.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 5

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Andalusia - Andalucía

Aragó - Aragón

Principat d'Astúries - Principado de Asturias

Illes Balears - Islas Baleares

Canàries - Canarias

Cantàbria - Cantabria

Castella i Lleó - Castilla y León

Castella-la Manxa - Castilla-la Mancha

Comunitat Valenciana - Comunidad Valenciana

Extremadura 

Galícia - Galicia

Comunitat de Madrid - Comunidad de Madrid

Múrcia - Murcia

Comunitat Foral de Navarra - Comunidad Foral de Navarra

País Basc - País Vasco

La Rioja

Ciutat Autònoma de Ceuta - Ciudad Autónoma de Ceuta

Ciutat Autònoma de Melilla - Ciudad Autónoma de Melilla
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P28
A quin país? - ¿En qué país?
Respondidas: 6
 Omitidas: 73

Albània -
Albania

Alemanya -
Alemania

Andorra

Armènia -
Armenia

Àustria -
Austria

Azerbaidjan

Bielorússia -
Bielorusia

Bèlgica -
Bélgica

Bòsnia i
Hercegovina ...

Bulgària -
Bulgaria

Ciutat del
Vaticà - Ciu...

Croàcia -
Croacia

Dinamarca

Eslovàquia -
Eslovaquia

Eslovènia -
Eslovenia

Estònia -
Estonia

Finlàndia -
Finlandia

França -
Francia

Geòrgia -
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g
Georgia

Grècia - Grecia

Hongria -
Hungría

Islàndia -
Islandia

República
d'Irlanda -...

Itàlia - Italia

Kazakhstan

Letònia -
Letonia

Liechtenstein

Lituània -
Lituania

Luxemburg -
Luxemburgo

Macedònia del
Nord -...

Malta

Moldàvia -
Moldavia

Mònaco - Mónaco

Montenegro

Noruega

Països Baixos
- Holanda

Polònia -
Polonia

Portugal

Regne Unit -
Reino Unido

R úbli
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

República
Txeca -...

Romania -
Rumanía

Rússia - Rusia

San Marino

Sèrbia - Serbia

Suècia - Suecia

Suïssa - Suiza

Turquia -
Turquía

Ucraïna -
Ucrania

Xipre - Chipre
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Albània - Albania

Alemanya - Alemania

Andorra

Armènia - Armenia

Àustria - Austria

Azerbaidjan

Bielorússia - Bielorusia

Bèlgica - Bélgica

Bòsnia i Hercegovina - Bosnia y Herzegovina

Bulgària - Bulgaria

Ciutat del Vaticà - Ciudad de Vaticano

Croàcia - Croacia

Dinamarca

Eslovàquia - Eslovaquia

Eslovènia - Eslovenia

Estònia - Estonia

Finlàndia - Finlandia

França - Francia

Geòrgia - Georgia

Grècia - Grecia

Hongria - Hungría

Islàndia - Islandia

República d'Irlanda - República de Irlanda

Itàlia - Italia

Kazakhstan

Letònia - Letonia

Liechtenstein

Lituània - Lituania

Luxemburg - Luxemburgo

Macedònia del Nord - Macedonia del Norte

Malta

Moldàvia - Moldavia
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 6

Mònaco - Mónaco

Montenegro

Noruega

Països Baixos - Holanda

Polònia - Polonia

Portugal

Regne Unit - Reino Unido

República Txeca - República Checa

Romania - Rumanía

Rússia - Rusia

San Marino

Sèrbia - Serbia

Suècia - Suecia

Suïssa - Suiza

Turquia - Turquía

Ucraïna - Ucrania

Xipre - Chipre
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25.00% 5

75.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P29
A quin continent? - ¿En qué continente?
Respondidas: 20
 Omitidas: 59

TOTAL 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amèrica del
Nord - Améri...

Amèrica del
Sud - Améric...

Antàrtida -
Antártida

Àfrica - África

Àsia - Asia

Oceania -
Oceanía

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Amèrica del Nord - América del Norte

Amèrica del Sud - América del Sud

Antàrtida - Antártida

Àfrica - África

Àsia - Asia

Oceania - Oceanía
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P30
A quin país? - ¿En qué país?
Respondidas: 20
 Omitidas: 59

# RESPUESTAS DATE

1 Colombia 3/27/2024 7:05 PM

2 CHILE 3/26/2024 5:19 PM

3 México 3/19/2024 5:20 PM

4 Argentina 3/17/2024 8:48 PM

5 Ecuador 3/17/2024 8:28 PM

6 Ecuador 3/17/2024 4:54 PM

7 Argentina 3/17/2024 12:49 AM

8 Chile 3/15/2024 9:54 PM

9 Colombia 3/15/2024 1:16 PM

10 Paraguay 3/15/2024 11:48 AM

11 Colombia 3/14/2024 10:35 PM

12 Brasil 3/14/2024 7:03 PM

13 Mexico 3/14/2024 5:09 PM

14 Estados Unidos 3/14/2024 5:05 PM

15 México 3/14/2024 5:03 PM

16 Colombia 3/14/2024 4:55 PM

17 Estados Unidos 3/14/2024 4:52 PM

18 Chile 3/14/2024 4:16 PM

19 Brasil 3/14/2024 4:15 PM

20 Colombia 3/14/2024 4:12 PM
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  8   488   63

P31
Amb les tasques - Con las tareas
Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 7 4/7/2024 11:04 PM

2 8 4/4/2024 9:47 AM

3 7 4/3/2024 10:06 PM

4 9 4/3/2024 4:16 PM

5 8 4/3/2024 2:16 PM

6 8 4/3/2024 2:02 PM

7 8 4/3/2024 1:36 PM

8 7 4/3/2024 1:35 PM

9 8 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 8 3/20/2024 11:35 AM

13 8 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 10 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 8 3/17/2024 4:56 PM

18 7 3/17/2024 12:50 AM

19 8 3/16/2024 7:25 PM

20 10 3/15/2024 9:55 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS
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21 7 3/15/2024 8:23 PM

22 8 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 10 3/15/2024 12:10 PM

25 8 3/15/2024 11:55 AM

26 7 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 8 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 8 3/14/2024 9:45 PM

32 1 3/14/2024 9:18 PM

33 10 3/14/2024 8:07 PM

34 8 3/14/2024 7:38 PM

35 7 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 7 3/14/2024 7:05 PM

38 9 3/14/2024 6:44 PM

39 7 3/14/2024 6:25 PM

40 7 3/14/2024 5:42 PM

41 8 3/14/2024 5:41 PM

42 9 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 5 3/14/2024 5:15 PM

45 8 3/14/2024 5:13 PM

46 9 3/14/2024 5:07 PM

47 9 3/14/2024 5:06 PM

48 7 3/14/2024 5:05 PM

49 9 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 5 3/14/2024 4:57 PM

52 10 3/14/2024 4:53 PM

53 9 3/14/2024 4:42 PM

54 5 3/14/2024 4:31 PM

55 10 3/14/2024 4:21 PM

56 5 3/14/2024 4:21 PM

57 6 3/14/2024 4:19 PM

58 7 3/14/2024 4:19 PM
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59 10 3/14/2024 4:17 PM

60 8 3/14/2024 4:16 PM

61 10 3/14/2024 4:14 PM

62 4 3/14/2024 4:13 PM

63 10 3/14/2024 4:07 PM
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  6   399   63

P32
Amb les perspectives de millora i promoció - Con las perspectivas de
mejora y promoción

Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 10 4/7/2024 11:04 PM

2 1 4/4/2024 9:47 AM

3 7 4/3/2024 10:06 PM

4 5 4/3/2024 4:16 PM

5 1 4/3/2024 2:16 PM

6 9 4/3/2024 2:02 PM

7 7 4/3/2024 1:36 PM

8 6 4/3/2024 1:35 PM

9 7 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 6 3/20/2024 11:35 AM

13 9 3/19/2024 5:23 PM

14 8 3/18/2024 2:02 PM

15 5 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 6 3/17/2024 4:56 PM

18 7 3/17/2024 12:50 AM

19 8 3/16/2024 7:25 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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20 9 3/15/2024 9:55 PM

21 1 3/15/2024 8:23 PM

22 5 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 10 3/15/2024 12:10 PM

25 5 3/15/2024 11:55 AM

26 5 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 9 3/15/2024 12:20 AM

29 0 3/14/2024 10:36 PM

30 6 3/14/2024 10:09 PM

31 6 3/14/2024 9:45 PM

32 1 3/14/2024 9:18 PM

33 7 3/14/2024 8:07 PM

34 6 3/14/2024 7:38 PM

35 5 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 8 3/14/2024 7:05 PM

38 5 3/14/2024 6:44 PM

39 7 3/14/2024 6:25 PM

40 5 3/14/2024 5:42 PM

41 6 3/14/2024 5:41 PM

42 8 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 5 3/14/2024 5:15 PM

45 6 3/14/2024 5:13 PM

46 9 3/14/2024 5:07 PM

47 6 3/14/2024 5:06 PM

48 2 3/14/2024 5:05 PM

49 8 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 5 3/14/2024 4:57 PM

52 8 3/14/2024 4:53 PM

53 6 3/14/2024 4:42 PM

54 5 3/14/2024 4:31 PM

55 10 3/14/2024 4:21 PM

56 5 3/14/2024 4:21 PM

57 6 3/14/2024 4:19 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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58 6 3/14/2024 4:19 PM

59 10 3/14/2024 4:17 PM

60 7 3/14/2024 4:16 PM

61 5 3/14/2024 4:14 PM

62 4 3/14/2024 4:13 PM

63 10 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

53 / 81

  6   395   63

P33
Amb la retribució - Con la retribución
Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 10 4/7/2024 11:04 PM

2 1 4/4/2024 9:47 AM

3 7 4/3/2024 10:06 PM

4 6 4/3/2024 4:16 PM

5 1 4/3/2024 2:16 PM

6 8 4/3/2024 2:02 PM

7 7 4/3/2024 1:36 PM

8 6 4/3/2024 1:35 PM

9 7 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 8 3/26/2024 5:20 PM

12 3 3/20/2024 11:35 AM

13 4 3/19/2024 5:23 PM

14 8 3/18/2024 2:02 PM

15 7 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 6 3/17/2024 4:56 PM

18 5 3/17/2024 12:50 AM

19 7 3/16/2024 7:25 PM

20 9 3/15/2024 9:55 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas
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21 1 3/15/2024 8:23 PM

22 5 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 4 3/15/2024 11:55 AM

26 9 3/15/2024 11:43 AM

27 7 3/15/2024 9:23 AM

28 5 3/15/2024 12:20 AM

29 1 3/14/2024 10:36 PM

30 7 3/14/2024 10:09 PM

31 8 3/14/2024 9:45 PM

32 1 3/14/2024 9:18 PM

33 8 3/14/2024 8:07 PM

34 8 3/14/2024 7:38 PM

35 6 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 6 3/14/2024 7:05 PM

38 5 3/14/2024 6:44 PM

39 7 3/14/2024 6:25 PM

40 6 3/14/2024 5:42 PM

41 8 3/14/2024 5:41 PM

42 6 3/14/2024 5:38 PM

43 0 3/14/2024 5:31 PM

44 7 3/14/2024 5:15 PM

45 7 3/14/2024 5:13 PM

46 10 3/14/2024 5:07 PM

47 10 3/14/2024 5:06 PM

48 6 3/14/2024 5:05 PM

49 8 3/14/2024 5:04 PM

50 9 3/14/2024 5:02 PM

51 5 3/14/2024 4:57 PM

52 7 3/14/2024 4:53 PM

53 8 3/14/2024 4:42 PM

54 1 3/14/2024 4:31 PM

55 8 3/14/2024 4:21 PM

56 9 3/14/2024 4:21 PM

57 7 3/14/2024 4:19 PM

58 7 3/14/2024 4:19 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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59 10 3/14/2024 4:17 PM

60 5 3/14/2024 4:16 PM

61 2 3/14/2024 4:14 PM

62 3 3/14/2024 4:13 PM

63 9 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

56 / 81

  7   448   63

P34
Amb la connexió entre els coneixement/competències desenvolupats
en la formació doctoral i la feina - Con la conexión entre los

conocimientos/competencias desarrolladas en la formación doctoral y el
trabajo

Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 8 4/7/2024 11:04 PM

2 10 4/4/2024 9:47 AM

3 8 4/3/2024 10:06 PM

4 5 4/3/2024 4:16 PM

5 8 4/3/2024 2:16 PM

6 10 4/3/2024 2:02 PM

7 10 4/3/2024 1:36 PM

8 8 4/3/2024 1:35 PM

9 9 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 8 3/20/2024 11:35 AM

13 10 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 3 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 5 3/17/2024 4:56 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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18 8 3/17/2024 12:50 AM

19 8 3/16/2024 7:25 PM

20 8 3/15/2024 9:55 PM

21 0 3/15/2024 8:23 PM

22 10 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 8 3/15/2024 11:55 AM

26 3 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 5 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 10 3/14/2024 10:09 PM

31 7 3/14/2024 9:45 PM

32 1 3/14/2024 9:18 PM

33 9 3/14/2024 8:07 PM

34 6 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 5 3/14/2024 7:05 PM

38 8 3/14/2024 6:44 PM

39 8 3/14/2024 6:25 PM

40 5 3/14/2024 5:42 PM

41 9 3/14/2024 5:41 PM

42 9 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 3 3/14/2024 5:15 PM

45 10 3/14/2024 5:13 PM

46 7 3/14/2024 5:07 PM

47 9 3/14/2024 5:06 PM

48 9 3/14/2024 5:05 PM

49 10 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 8 3/14/2024 4:57 PM

52 8 3/14/2024 4:53 PM

53 8 3/14/2024 4:42 PM

54 5 3/14/2024 4:31 PM

55 8 3/14/2024 4:21 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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56 4 3/14/2024 4:21 PM

57 6 3/14/2024 4:19 PM

58 7 3/14/2024 4:19 PM

59 7 3/14/2024 4:17 PM

60 8 3/14/2024 4:16 PM

61 3 3/14/2024 4:14 PM

62 2 3/14/2024 4:13 PM

63 9 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

59 / 81

  6   404   63

P35
Assumir noves funcions o responsabilitats - Asumir nuevas funciones
o responsabilidades

Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 8 4/7/2024 11:04 PM

2 6 4/4/2024 9:47 AM

3 9 4/3/2024 10:06 PM

4 5 4/3/2024 4:16 PM

5 3 4/3/2024 2:16 PM

6 6 4/3/2024 2:02 PM

7 9 4/3/2024 1:36 PM

8 8 4/3/2024 1:35 PM

9 9 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 8 3/20/2024 11:35 AM

13 8 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 6 3/17/2024 4:56 PM

18 5 3/17/2024 12:50 AM

19 8 3/16/2024 7:25 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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20 10 3/15/2024 9:55 PM

21 3 3/15/2024 8:23 PM

22 8 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 8 3/15/2024 11:55 AM

26 2 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 8 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 8 3/14/2024 9:45 PM

32 2 3/14/2024 9:18 PM

33 5 3/14/2024 8:07 PM

34 5 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 8 3/14/2024 7:05 PM

38 7 3/14/2024 6:44 PM

39 7 3/14/2024 6:25 PM

40 7 3/14/2024 5:42 PM

41 10 3/14/2024 5:41 PM

42 6 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 9 3/14/2024 5:15 PM

45 7 3/14/2024 5:13 PM

46 5 3/14/2024 5:07 PM

47 9 3/14/2024 5:06 PM

48 10 3/14/2024 5:05 PM

49 8 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 8 3/14/2024 4:57 PM

52 9 3/14/2024 4:53 PM

53 0 3/14/2024 4:42 PM

54 1 3/14/2024 4:31 PM

55 10 3/14/2024 4:21 PM

56 1 3/14/2024 4:21 PM

57 5 3/14/2024 4:19 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

61 / 81

58 1 3/14/2024 4:19 PM

59 8 3/14/2024 4:17 PM

60 8 3/14/2024 4:16 PM

61 1 3/14/2024 4:14 PM

62 1 3/14/2024 4:13 PM

63 8 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

62 / 81

  6   360   63

P36
Coordinar equips - Coordinar equipos
Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 7 4/7/2024 11:04 PM

2 5 4/4/2024 9:47 AM

3 8 4/3/2024 10:06 PM

4 7 4/3/2024 4:16 PM

5 5 4/3/2024 2:16 PM

6 5 4/3/2024 2:02 PM

7 8 4/3/2024 1:36 PM

8 7 4/3/2024 1:35 PM

9 6 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 5 3/20/2024 11:35 AM

13 9 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 6 3/17/2024 4:56 PM

18 7 3/17/2024 12:50 AM

19 8 3/16/2024 7:25 PM

20 8 3/15/2024 9:55 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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21 0 3/15/2024 8:23 PM

22 8 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 8 3/15/2024 11:55 AM

26 2 3/15/2024 11:43 AM

27 7 3/15/2024 9:23 AM

28 8 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 6 3/14/2024 9:45 PM

32 2 3/14/2024 9:18 PM

33 3 3/14/2024 8:07 PM

34 7 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 8 3/14/2024 7:05 PM

38 6 3/14/2024 6:44 PM

39 5 3/14/2024 6:25 PM

40 7 3/14/2024 5:42 PM

41 10 3/14/2024 5:41 PM

42 6 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 9 3/14/2024 5:15 PM

45 0 3/14/2024 5:13 PM

46 5 3/14/2024 5:07 PM

47 7 3/14/2024 5:06 PM

48 10 3/14/2024 5:05 PM

49 6 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 3 3/14/2024 4:57 PM

52 4 3/14/2024 4:53 PM

53 0 3/14/2024 4:42 PM

54 1 3/14/2024 4:31 PM

55 8 3/14/2024 4:21 PM

56 1 3/14/2024 4:21 PM

57 2 3/14/2024 4:19 PM

58 1 3/14/2024 4:19 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

64 / 81

59 8 3/14/2024 4:17 PM

60 8 3/14/2024 4:16 PM

61 1 3/14/2024 4:14 PM

62 1 3/14/2024 4:13 PM

63 8 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

65 / 81

  6   400   63

P37
Assumir funcions, tasques o projectes vitals dins de l’empresa -
Asumir funciones, tareas o proyectos vitales dentro de la empresa

Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 7 4/7/2024 11:04 PM

2 0 4/4/2024 9:47 AM

3 8 4/3/2024 10:06 PM

4 5 4/3/2024 4:16 PM

5 2 4/3/2024 2:16 PM

6 7 4/3/2024 2:02 PM

7 9 4/3/2024 1:36 PM

8 8 4/3/2024 1:35 PM

9 8 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 9 3/20/2024 11:35 AM

13 9 3/19/2024 5:23 PM

14 8 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 6 3/17/2024 4:56 PM

18 7 3/17/2024 12:50 AM

19 7 3/16/2024 7:25 PM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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20 10 3/15/2024 9:55 PM

21 1 3/15/2024 8:23 PM

22 8 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 10 3/15/2024 11:55 AM

26 5 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 6 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 7 3/14/2024 9:45 PM

32 2 3/14/2024 9:18 PM

33 4 3/14/2024 8:07 PM

34 6 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 7 3/14/2024 7:05 PM

38 8 3/14/2024 6:44 PM

39 6 3/14/2024 6:25 PM

40 7 3/14/2024 5:42 PM

41 10 3/14/2024 5:41 PM

42 9 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 8 3/14/2024 5:15 PM

45 4 3/14/2024 5:13 PM

46 5 3/14/2024 5:07 PM

47 10 3/14/2024 5:06 PM

48 9 3/14/2024 5:05 PM

49 9 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 2 3/14/2024 4:57 PM

52 8 3/14/2024 4:53 PM

53 4 3/14/2024 4:42 PM

54 3 3/14/2024 4:31 PM

55 9 3/14/2024 4:21 PM

56 5 3/14/2024 4:21 PM

57 6 3/14/2024 4:19 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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58 1 3/14/2024 4:19 PM

59 8 3/14/2024 4:17 PM

60 8 3/14/2024 4:16 PM

61 1 3/14/2024 4:14 PM

62 1 3/14/2024 4:13 PM

63 9 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

68 / 81

  7   434   63

P38
Desenvolupar nous projectes o productes, noves línies d’actuació,
etc. - Desarrollar nuevos proyectos o productos, nuevas lineas de

actuación, etc.
Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 8 4/7/2024 11:04 PM

2 6 4/4/2024 9:47 AM

3 8 4/3/2024 10:06 PM

4 4 4/3/2024 4:16 PM

5 6 4/3/2024 2:16 PM

6 9 4/3/2024 2:02 PM

7 10 4/3/2024 1:36 PM

8 8 4/3/2024 1:35 PM

9 8 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 9 3/20/2024 11:35 AM

13 10 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 4 3/17/2024 4:56 PM

18 7 3/17/2024 12:50 AM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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19 7 3/16/2024 7:25 PM

20 10 3/15/2024 9:55 PM

21 1 3/15/2024 8:23 PM

22 8 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 9 3/15/2024 11:55 AM

26 5 3/15/2024 11:43 AM

27 10 3/15/2024 9:23 AM

28 7 3/15/2024 12:20 AM

29 10 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 7 3/14/2024 9:45 PM

32 2 3/14/2024 9:18 PM

33 5 3/14/2024 8:07 PM

34 6 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 8 3/14/2024 7:05 PM

38 8 3/14/2024 6:44 PM

39 7 3/14/2024 6:25 PM

40 8 3/14/2024 5:42 PM

41 10 3/14/2024 5:41 PM

42 6 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 9 3/14/2024 5:15 PM

45 8 3/14/2024 5:13 PM

46 7 3/14/2024 5:07 PM

47 10 3/14/2024 5:06 PM

48 9 3/14/2024 5:05 PM

49 10 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 8 3/14/2024 4:57 PM

52 10 3/14/2024 4:53 PM

53 5 3/14/2024 4:42 PM

54 5 3/14/2024 4:31 PM

55 9 3/14/2024 4:21 PM

56 5 3/14/2024 4:21 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024
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57 6 3/14/2024 4:19 PM

58 1 3/14/2024 4:19 PM

59 7 3/14/2024 4:17 PM

60 9 3/14/2024 4:16 PM

61 2 3/14/2024 4:14 PM

62 1 3/14/2024 4:13 PM

63 9 3/14/2024 4:07 PM



Enquesta sobre ocupabilitat en persones doctorades - Encuesta sobre ocupabilidad en personas

doctoradas MARÇ 2024

71 / 81

  5   345   63

P39
Assumir un rol clau en les decisions que puguin tenir impacte directe
en el negoci - Asumir un rol clave en las desiciones que puedan tener un

impacto directo en el negocio
Respondidas: 63
 Omitidas: 16

Total de encuestados: 63

# DATE

1 8 4/7/2024 11:04 PM

2 3 4/4/2024 9:47 AM

3 4 4/3/2024 10:06 PM

4 4 4/3/2024 4:16 PM

5 2 4/3/2024 2:16 PM

6 5 4/3/2024 2:02 PM

7 9 4/3/2024 1:36 PM

8 8 4/3/2024 1:35 PM

9 8 3/29/2024 6:50 PM

10 10 3/27/2024 7:06 PM

11 9 3/26/2024 5:20 PM

12 8 3/20/2024 11:35 AM

13 6 3/19/2024 5:23 PM

14 9 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 10 3/17/2024 8:29 PM

17 5 3/17/2024 4:56 PM

18 5 3/17/2024 12:50 AM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS
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19 6 3/16/2024 7:25 PM

20 9 3/15/2024 9:55 PM

21 1 3/15/2024 8:23 PM

22 5 3/15/2024 6:50 PM

23 10 3/15/2024 1:17 PM

24 9 3/15/2024 12:10 PM

25 10 3/15/2024 11:55 AM

26 2 3/15/2024 11:43 AM

27 7 3/15/2024 9:23 AM

28 5 3/15/2024 12:20 AM

29 7 3/14/2024 10:36 PM

30 5 3/14/2024 10:09 PM

31 8 3/14/2024 9:45 PM

32 2 3/14/2024 9:18 PM

33 3 3/14/2024 8:07 PM

34 6 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 0 3/14/2024 7:13 PM

37 7 3/14/2024 7:05 PM

38 6 3/14/2024 6:44 PM

39 4 3/14/2024 6:25 PM

40 4 3/14/2024 5:42 PM

41 10 3/14/2024 5:41 PM

42 6 3/14/2024 5:38 PM

43 1 3/14/2024 5:31 PM

44 9 3/14/2024 5:15 PM

45 3 3/14/2024 5:13 PM

46 7 3/14/2024 5:07 PM

47 5 3/14/2024 5:06 PM

48 9 3/14/2024 5:05 PM

49 9 3/14/2024 5:04 PM

50 10 3/14/2024 5:02 PM

51 2 3/14/2024 4:57 PM

52 8 3/14/2024 4:53 PM

53 0 3/14/2024 4:42 PM

54 1 3/14/2024 4:31 PM

55 10 3/14/2024 4:21 PM

56 5 3/14/2024 4:21 PM
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57 2 3/14/2024 4:19 PM

58 0 3/14/2024 4:19 PM

59 0 3/14/2024 4:17 PM

60 9 3/14/2024 4:16 PM

61 1 3/14/2024 4:14 PM

62 1 3/14/2024 4:13 PM

63 8 3/14/2024 4:07 PM
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100.00% 4

0.00% 0

P40
Estàs buscant feina? - ¿Estás buscando empleo?
Respondidas: 4
 Omitidas: 75

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P41
Per quin motiu? - ¿Por qué motivo?
Respondidas: 0
 Omitidas: 79

TOTAL 0

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Continuar estudiant - Continuar estudiando

Oposicions - Oposiciones

Maternitat/Família - Maternidad/Familia

Otro (especifique)
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0.00% 0

0.00% 0

P42
Tens expectatives de trobar feina més endavant? - ¿Tienes
expectativas de encontrar empleo más adelante?

Respondidas: 0
 Omitidas: 79

TOTAL 0

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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25.00% 1

50.00% 2

0.00% 0

25.00% 1

P43
Quant de temps fa que cerques feina? - ¿Cuanto tiempo hace que
buscas empleo?
Respondidas: 4
 Omitidas: 75

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys de 6
mesos - Meno...

Entre 6 mesos
i 1 any - En...

Entre 1 i 2
anys - Entre...

Més de 2 anys
- Más de 2 años

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menys de 6 mesos - Menos de 6 meses

Entre 6 mesos i 1 any - Entre 6 meses y 1 año

Entre 1 i 2 anys - Entre 1 y 2 años

Més de 2 anys - Más de 2 años
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50.00% 2

100.00% 4

75.00% 3

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

50.00% 2

0.00% 0

P44
Quins mitjans fas servir per cercar feina? (Pots marcar més d’una
opció) - ¿Qué medios utilitzas para buscar empleo? (Puedes marcar más

de una opción)
Respondidas: 4
 Omitidas: 75

Total de encuestados: 4  

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contactes
personals o...

Iniciativa
personal...

Internet /
anuncis prem...

Oposició /
concurs públ...

Servei
d’Ocupació d...

Creació
d’empresa o...

Serveis de la
universitat...

Otro
(especifique)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Contactes personals o familiars - Contactos personales o familiares

Iniciativa personal (donant CV, sol·licitant entrevistes...) - Iniciativa personal (entregando CV, solicitando
entrevistas...)

Internet / anuncis premsa - Internet / anuncios prensa

Oposició / concurs públic - Oposición / concurso público

Servei d’Ocupació de Catalunya (SOC) 

Creació d’empresa o despatx propi - Creación de empresa o despacho propio

Serveis de la universitat (borsa de treball...) - Servicio de la universidad (bolsa de trabajo...)

Otro (especifique)
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  4   300   67

P45
Des que vas obtenir el títol de doctor, quantes feines has rebutjat per
considerar-les poc adequades? - Desde que obtuviste el título de doctor,
¿cuantos empleos has rechazado por considerarlos poco adecuados?

Respondidas: 67
 Omitidas: 12

Total de encuestados: 67

# DATE

1 2 4/7/2024 11:04 PM

2 9 4/4/2024 9:48 AM

3 1 4/3/2024 10:06 PM

4 0 4/3/2024 4:16 PM

5 0 4/3/2024 2:50 PM

6 1 4/3/2024 2:19 PM

7 2 4/3/2024 1:36 PM

8 0 4/3/2024 1:35 PM

9 0 3/29/2024 6:50 PM

10 3 3/27/2024 7:07 PM

11 7 3/26/2024 5:21 PM

12 0 3/20/2024 11:35 AM

13 0 3/19/2024 5:23 PM

14 3 3/18/2024 2:02 PM

15 0 3/17/2024 8:49 PM

16 100 3/17/2024 8:29 PM

17 0 3/17/2024 4:56 PM

18 0 3/17/2024 12:51 AM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS
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19 79 3/16/2024 7:25 PM

20 2 3/15/2024 9:55 PM

21 0 3/15/2024 8:23 PM

22 0 3/15/2024 6:50 PM

23 0 3/15/2024 1:18 PM

24 2 3/15/2024 12:10 PM

25 3 3/15/2024 11:55 AM

26 3 3/15/2024 11:43 AM

27 0 3/15/2024 9:23 AM

28 2 3/15/2024 12:20 AM

29 0 3/14/2024 10:36 PM

30 0 3/14/2024 10:09 PM

31 32 3/14/2024 9:46 PM

32 0 3/14/2024 9:18 PM

33 0 3/14/2024 8:07 PM

34 0 3/14/2024 7:38 PM

35 0 3/14/2024 7:20 PM

36 2 3/14/2024 7:13 PM

37 7 3/14/2024 7:05 PM

38 0 3/14/2024 6:52 PM

39 3 3/14/2024 6:44 PM

40 0 3/14/2024 6:26 PM

41 0 3/14/2024 5:58 PM

42 4 3/14/2024 5:42 PM

43 2 3/14/2024 5:41 PM

44 0 3/14/2024 5:38 PM

45 0 3/14/2024 5:31 PM

46 5 3/14/2024 5:15 PM

47 0 3/14/2024 5:13 PM

48 0 3/14/2024 5:07 PM

49 1 3/14/2024 5:06 PM

50 0 3/14/2024 5:05 PM

51 0 3/14/2024 5:05 PM

52 2 3/14/2024 5:02 PM

53 0 3/14/2024 4:57 PM

54 0 3/14/2024 4:53 PM

55 1 3/14/2024 4:42 PM

56 0 3/14/2024 4:31 PM
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57 3 3/14/2024 4:21 PM

58 10 3/14/2024 4:21 PM

59 0 3/14/2024 4:19 PM

60 0 3/14/2024 4:19 PM

61 0 3/14/2024 4:18 PM

62 3 3/14/2024 4:17 PM

63 0 3/14/2024 4:14 PM

64 3 3/14/2024 4:14 PM

65 2 3/14/2024 4:07 PM

66 0 3/14/2024 4:05 PM

67 1 3/14/2024 4:05 PM


